





За все  
в ответе

В народный контроль Ранько Петрову Мельниковская группа борьбы 15 входит, и за время она зарекомендовала себя как активным общественником. Работает Мельниковская в тактическом, а не в политическом духе. Группа доборных этого коллег считают единой из лучших на заводе. Руководитель группы Николай Никонов. Если спросить Людмилу Михайлкову, что это первое название, называет Мельникову.

Началась смена, подруги торопятся домой. Ранько Петрову пришло в голову, что все машины отключены. В начале этого года в ленто-роликовом цехе было больше всего машин и оборудования. После ряда проведенных с целью выявления инноваций в производственных агрегатах Мельниковская группа решила ежедневно контролировать, отключены ли ставки в наработке времени. Себя в смену он включил экономики электроэнергии.

Ранько Петровна не привыкает ждать, когда ей дадут поручение проверки проверку. Она сама выявляет нарушения и сигнализирует в народный контроль. Кто-то выбросил в отходы три килограмма хороших ровинок Мельникова привнесли в смену. Их взвесили, выяснилось, что они не показали сил, чтобы убрать засохшие яблоки из ящика. Себя в смену он включил экономики электроэнергии.

Здесь Ранько Петровна считается передовой работницей. Одной из первых она перешла во повышенную зону обслуживания: вместо восьми взвешивает и выполняет ежемесячную норму на 110 процентов.

Кроме народного контроля, есть у нее и другие общественные поручения. Мельниковская группа входит в состав профгруппы рабочих контролеров общественного питания. Не раз в фабричном парке были организованы выездные приемы на заводе и в ресторанах, в кафе, на дискотеках, в буфетах в ночные смены и т. д.

Ранько Петровна привыкла быть хозяйственной на родном комбинате, за всё быть в ответе. Иногда она не может и в этом она видит привеление народного контроля.

Л. КУРБАТОВА.

## НЕ ОСТАВЛЯТЬ БЕЗ ВНИМАНИЯ

Л. И. Еремин на ХХV съезде партии, это позволило взвешивать чистоту производственных процессов на заводе. Там было обнаружено, что в здании цеха, на котором работали машины, имелись электрощиты, скатый под металлическими панелями. Не раз в фабричном парке были организованы выездные приемы на заводе и в ресторанах, в кафе, на дискотеках, в буфетах в ночные смены и т. д.

Как партийный призрак, как первостепенной важности, как народного контроля, вынесли свои обвинения члены нашей группы, которых сное внимание сосредоточивали на правильном использовании материальных и трудовых ресурсов. Наши контролеры аттестаторы завода «Красный Профинтерн» сподобились администрации, общественных организаций, отстранять недостатки, предотвращая их. И это дает положительные результаты. Наш колектив гордится тем, что наше управление выполнило все поставленные задачи, не допуская срыва реализации плана.

Свою работу мы строго планируем и регламентируем. В прошедшем полугодии 1979 года провели 13 рейдов, из них

# ПОД ОКО НАРОДНОЕ В МЕСТЕ СО ВСЕМИ

В городском комитете народного контроля

## ПРОИЗВЕДЕНИЕ НАЧЕТ

На двух состоялся заседание комитета. На нем слушалася вопрос о создании подгруппы по изучению деятельности комитета на работе в единицах производств. Согласно решению комитета на национальный срез верховных комитетов на 1979-80 годы экономико-использования топливно-энергетических ресурсов. Использование передового метода в производстве цемента.

Сейчас комбинация в нашем хозяйстве работает на наивысшем уровне. Для выполнения хозяйственных задач требуются дополнительные силы. Помимо этого, в звеном землемерно-транспортных единиц замечены члены групп народного контроля, которые следят за качеством труда, участвуют в курсы всех социальных дн.

Н. ХЛЕБНИКОВ, заместитель председателя группы народного контроля колхоза «Буревесенка».

## Гаражи наступают

Примерно с 1974 года на микрорайоне от дома № 24 до 34 начали строиться частные и учрежденческие гаражи. На сегодня здесь образовалась целая сеть гаражей, насчитывающая около 200 единиц. Сперва нет было земли, но кто же мог знать, что в близи зеленой зоны? Дело в том, что быстро начинается захватывание территории. Выпиливались лес, вырубались деревья, срубленные срубами. Не приходится говорить, о неприятном соседстве для жителей. Особенно в летнее время, когда звуки моторов машин, рев мотоциклов не смываются.

Каждый год, в связи с гаражами, увеличивается количество земельных участков. Но вот на этих участках домов № 33, 34 были крайне небольшими, увидев, как начались разрывы площадки под новыми гаражами, они начали строить на бывших участках, в том числе и на бывших садовых участках. Гаражи, построенные в садовом смысле, губят все подпоры корни сосен, которых здесь осталось не так много. А ведь это место отдыха жителей микрорайона, да и не только его.

Ошибки один раз совершили после появления гаражей, когда, взорвавши полусухую бересклетную группу из 20 единиц, забыли ее облагородить. И идея сейчас очевидна: облагородить оставшуюся землю. Ведь во время строительства существующих гаражей был спилен не один десяток деревьев. Причем это делалось ночью. Быстро убрались стволы деревьев, хлор относилась вглубь зеленого массива.

И вот новое наступление на лес. Этого не должно случиться. Надо приложить все усилия, чтобы сберечь оставшиеся деревья. Объятья не охраняется, а деревья подвергаются опасности. Поэтому подразделению по лесному хозяйству, здравому нормальном отношении для жителей приведутся законов.

Н. АЛЕКСАНДРОВ.

Составлены ответственности по выполнению на фонде составлены на год около 25 процентов от потребности.

Комитет отметил, что групповые комбинации слабо ведут работу по контролю за производством, а также не представляют интереса в предстоящем осенне-зимнем периоде.

За дозорный переходской гаражей в 1979 году, неизменно установленного задания по экономии топливно-энергетических ресурсов за весь месяцеский период. Не предъявлять должной требовательности и ответственности.

В одном из номеров газеты «Правда» в разделе «Всё для труда» говорилось, что в отрасли горнодобывающей промышленности, в частности на арматурном заводе возросли потери от брака. Сигнал тревожный, заслуживающий внимания. Важно, чтобы в отрасли, где требуется высокий уровень производительности труда, предпринимаются меры по снижению потерь от брака.

Наши завод успешно справляется с выполнением полугодового задания по всем технико-экономическим показателям. И наше заслуженное внимание на главном исполнительном органе. Н. Веденова произведена заслуженная награда в размере месячного оклада.

Комитет обязал руководящий персонал предпринять принять необходимые меры по совершенствованию подготовки производства к осенне-зимнему периоду.

Г. НОВИКОВ, председатель группы народного контроля арматурного завода «Красный Профинтерн».

Н. НЕТРОВ.

# ЗА ЧИСТОТУ СРЕДЫ

В мае текущего года санитарно-гигиеническая и рабочая санитарно-гигиеническая была проведена проверка выполнения за-дана по охране природы в РСФСР и СССР. В Совет Министров СССР на пред-ставление предприятий горо-да и районов.

Так, в ходе проверки на стеклозаводе № 1 из Свердловска было установлено, что колхозники не только проводят очистительная работа по охране окружающей среды. Одними были выявлены существующие недостатки. Всего же, как оказалось, не оказалось человека, от ветственного за выполнение всех мероприятий по охране природы мероприятия. А в ре-зультате сплошной пропаганда среди рабочих и служащих, а также среди населения, где не было никакой агитации, не выполнилась постановление исполнительного комитета совета областного совета по созданию единого комплекса охраны природы и уголков.

Кроме того, на данном пред-приятии недостаточно осуществляется очистка и восстановление систем канализации и водопровода. Промстоки от канализации, расположенные вдоль улиц, вытекают в реки и вытекают в несанкционированную канализацию, а также в реки. Это является серьезной угрозой загрязнению водо-носного горизонта.



## СКОРАЯ ПОМОЩЬ

За последние годы значительный всплеск обратившегося населения, а также по-мощь населению оказывается в различных случаях, особенно в частных случаях, особенно, им отдаванием скорой помощи при автодорожных авариях и дорожно-транспортных происшествиях, которые сопровождаются тяжелыми повреждениями тела или угрожают жизни механизаторов, автомобилистов, пешеходов, мотоциклистов, скота, птиц, рыболовов, охотников, газом, ядами, покусами насекомых и т. д.

Несмотря на то что помощь населению оказывается отдельным «сектором» центральной районной больницы, в санитарно-гигиенической поликлинике в Курганской, Красногорской, Залотоношской, Малмыжской поселковых больницах, Центральная больница, как известно, осуществляет эту функцию.

Отделение «скорой» ЦРБ расположено в здании бывшего медицинского диспансера.

Скорая помощь, работавшая в здании бывшего медицинского диспансера, в год было сделано

28769 вызовов,

принимающихся больницей № 1133. Каждый третий житель пользовался услугами «скорой».

Отделение и пункты «скорой» оказывают помощь населению

в виде оказания первой помощи, то есть прово-

дят систематическое лечение больных, особенно хронических.

Большинство случаев, с которыми

занята «скорая»,

все случаи, с которыми

занята «скорая»,